
Pupil Questionnaire 2023 Year 6 

 

Please fill in the questionnaire with a tick. 

 All of the time Most of the time Sometimes Never 

I am happy to come to school 23% 43% 27% 7% 
I learn a lot in lessons 40% 57% 3% - 
The school helps me to do as well as I can 50% 30% 17% 3% 
I know how well I am doing in school 40% 37% 20% 3% 
Adults in school explain to me how to improve 

my work 
50% 37% 13% - 

Teaching at this school is good 57% 27% 16% - 
Teaching at this school helps me develop skills 

in communication, reading, writing & maths 
47% 43% 10% - 

Behaviour is good in my school 53% 30% 17% - 
Behaviour is good in lessons 50% 40% 10% - 
The school deals with all types of bullying very 

well 
43% 33% 17% 7% 

I feel safe when I am in school 67% 23% 3% 3% 
Teachers are interested in my views 57% 17% 23% 3% 

 

What we like most about our school 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

We like PE 

and playing 

girls football 

How we 

always have 

something to 

do 

I like the teaching 

spaces as they are 

comfortable to be 

in 

I love Forest 

School 

My favourite 

thing is Art and 

Trips and Forest 

School 

I like that the 

teachers try to 

make lessons fun 

for us 

I like the range of 

books we have and how 

we get to publish our 

own books 

I enjoy 

learning and 

laughing with 

my friends 

I like how teachers are 

funny and determined to 

get you to the level you 

need to be in 



 

 

What I would like to change about my school  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

A few more 

clubs that 

aren’t sports 
It would be nice if 

there was an 

emotional support 

dog in every 

classroom 

A drinking 

fountain 

outside to stay 

hydrated 

Nothing!  More 

interactive 

history lessons 


